

Az 1975. év „Clusius” emlékérmese



Dr. Komlóssy György
mezőgazdasági mérnök

Tudományos munkássága még szinte egyetemi tanulmányainak idejére nyúlik vissza. Dicsérettel elfogadott természettudományi doktori disszertációját ugyanis Debrecenben, az egykori Tisza István Tudományegyetem Orvosi Vegytani Intézetében készítette a mikológia köréből.

Allami szolgálatát fél évszázaddal ezelőtt, 1925-ben kezdte meg, a Földművelésügyi Minisztérium felügyelete alá tartozó Növénykórtani és Biokémiai Intézet mikológiai osztályán. Az intézet 1932-ben történt kettéválasztása után a Növényvédelmi Kutató Intézet kórtani osztályának adjunktusaként dolgozott tovább. 1938-tól a Kárpátalján felkutatta és feltérképezte a burgonyarákkal fertőzött helyeket, az 1940-es években pedig az FM erdélyi kirendeltségének növényvédelmi és gyógynövény osztályát szervezte meg és vezette Kolozsvárott. 1943-tól a budapesti Növényörökléstani Intézet vezetésére kapott megbízást, egyúttal a volt József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem növénytan tanszékén adta elő a virágtalan növényekről szóló ismereteket.

A felszabadulás után is tudományos intézetek vezető posztjain dolgozott: a Vegykísérleti és Paprikakísérleti Intézet igazgatója, az Országos Talajkísérleti Intézet növénykórtani osztályának tudományos osztályvezetője. 1962-ben történt nyugugalomba vonulásáig az Országos Agrobotonikai Intézet kórtani, élettani, majd biokémiai osztályának vezetőjeként dolgozott. Aktív tudományos munkássága ezzel sem szakadt meg, mert az intézet tudományos szaktanácsadója mind a mai napig.

A mikológia terén szerzett nagy tudományos felkészültségét ötven éves pályafutása alatt mindig a gyakorlati termelés javára kamatoztatta. Önállóan, vagy társszerzőként megírt szakkönyveinek a száma 16, mikológiai tárgyú önálló tudományos dolgozatainak száma 15. Ezen felül 668 népszerűsítő természettudományi szakkikket jelentetett meg.

Erdészeti Mikológiai és Faanyagvédelmi Társaságunknak, azon belül a Gombaszakoktatási Bizottságnak régi és igen eredményes társadalmi munkása.